

*Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя
общеобразовательная школа с. Завидово*

*«Моя педагогическая
династия»*

*Учительство – наше призвание,
врожденная тяга души...*





*Панова
Нина Михайловна*



*Нуршисова
Елена Михайловна*



*Панов
Михаил Николаевич*



Панова Галина Георгиевна



Прядохин Георгий Сергеевич

Педагогическая династия моей семьи



Прядохин Михаил
Георгиевич

Прядохин Михаил Георгиевич в 1949 году окончил военный институт иностранных языков. В 1944 году талантливого паренька заметили, когда он служил на Восточном фронте, вызвали в штаб и отправили учиться в Москву.

С 1954 по 1961 год работал в институте народов Азии. С начала 70-х годов – доцент кафедры китайской филологии Института стран Азии и Африки при Московском государственном институте им. Ломоносова. В 1969 году защитил кандидатскую диссертацию.

Специалист в области фразеологии китайского языка. Блестящий знаток китайского языка. Талантливый педагог. Владел английским и французским языком.



Панова Галина
Георгиевна

Из автобиографии :

« Я, Панова Галина Георгиевна, родилась в октябре месяце 1928 г., на курорте Гагра Баргузинского аймака Бурят – Монгольского АССР в семье рабочего.

В 1939 году поступила в Ципиканскую среднюю школу на приiske Ципикан, которую и окончила 1946 году.

По окончании школы работала пионервожатой, а затем учительницей начальных классов в той же школе. В 1949 г. Поступила учиться в педагогический институт на историко- филологический факультет в г. Улан- Удэ.

В 1953 г. я окончила институт и получила направление на работу в Ведновскую школу Рамешковского района учителем русского языка и литературы.

В 1958 году по семейным обстоятельствам перевелась в Завидовский район сначала запасным учителем при РОНО, а затем была назначена завучем в Завидовскую среднюю школу».

С 1966 по 1986 работала директором Завидовской средней школы.

Панова Г.Г. являлась депутатом Завидовского сельского Совета, членом Исполкома с\совета.

За успехи в учебно-воспитательной и общественной работе Панова Г.Г.

Награждена грамотами, значком « Победителя социалистического соревнования 1972 г.»



**Панов Михаил
Николаевич**

Михаил Николаевич является сыном Пановой Галины Георгиевны. Работал в Завидовской школе учителем физики. Сейчас он вместе с Пановой Ниной Михайловной занимаются воспитанием молодого поколения, они водят детей в походы и на соревнования по туризму. Созданная ими команда «Робинзоны» не раз занимала призовые места на районных, областных, Всероссийских соревнованиях. Команда принимала участие в соревнованиях Союзного значения.

Пановы Михаил Николаевич и Нина Михайловна награждены грамотой за успехи в области физического развития подрастающего поколения.





***Панова Нина
Михайловна***

Панова Нина Михайловна.

С 1967-1977 г. училась в школе.

В 1974 году вступила в члены ВЛКСМ, была секретарём комсомольской организации в школе; в 1975 г. Была премирована поездкой в г. Москву за лучшую работу школьной комсомольской организации в районе.

В марте 1981 года была принята на работу библиотекарем в Завидовскую среднюю школу.

С 1989 года является учителем русского языка и литературы. В 2011 г. награждена

Благодарственным письмом за многолетний и плодотворный труд в должности учителя русского языка и литературы.

с 1999 по 2009 работала в должности заместителя директора по воспитательной работе. Под её руководством воспитательным процессом школа получала такие награды:

Лауреат всероссийского конкурса «Школа года – 2002 г», «Школа года – 2005», «Лауреат Всероссийского конкурса моделей ученического самоуправления общеобразовательных учреждений – 2006 г», «Гранд президента – 2006».

Нина Михайловна имеет звание Почётный работник Народного образования.



**Нурпиисова Елена
Михайловна**

Нурпиисова Елена Михайловна - педагог в третьем поколении.

Родилась в 1980 году 12 апреля в село Завидово Конаковского района.

В 1999 году она пришла работать в МБОУ СОШ с. Завидово, учась на 3 курсе, сразу показала себя и прекрасным педагогом, и замечательным воспитателем, и просто очень хорошим человеком.

По сей день работает в стенах Завидовской школы. Имеет большое количество наград и дипломов.

В 2012 году участвовала во всероссийском конкурсе «Учитель года России», награждена дипломом лауреата 1 премии.

В 2018 году участвовала в районном конкурсе «Самый классный классный», заняла 2 место.

Вместе с Михаилом Николаевичем и Ниной Михайловной занимается туристской работой с командой «Робинзоны». В области краеведения, топографии, спортивного туризма.

*Династия — гордое слово!
Сплелись поколения в нём.
Мы славу труда своих предков
Достоинно сквозь годы несем.
Потомственный врач, учитель...
Как славно и гордо звучит!
И в русле семейного счастья
Наш дух единенья кипит.
Так пусть же растут, процветают
На благо любимой страны.
Ведь трудовые династии,
Бесспорно, нужны и важны!*



***Спасибо за
внимание***